

«ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ» ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2008

Συνεδριάσεις Αντιπροσωπείας ΤΕΕ/ΤΚΜ

Με 38 ψήφους «υπέρ», δύο «κατά» και ισάριθμες λευκές, εγκρίθηκε στις 2 Ιουνίου ο προϋπολογισμός του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το οικονομικό έτος 2008, κατά την 7η τακτική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας

Ο Χρήστος Βλαχοκώστας εξελέγη αντικαταστάτης του παραιτηθέντα συναδέλφου Βασίλη Γκουντή ως μέλος της διοικούσας επιτροπής με 26 ψήφους επί 38 ψηφισάντων

Οι νομαρχιακές επιτροπές θα πρέπει να έχουν μια ελάχιστη οικονομική αυτοδυναμία, μέσα σε ένα καθορισμένο πλαίσιο, υποστηρίζουν οι ΝΕ Πέλλας και Χαλκιδικής

Με 38 ψήφους «υπέρ», δύο «κατά» και ισάριθμες λευκές, εγκρίθηκε στις 2 Ιουνίου ο προϋπολογισμός του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το οικονομικό έτος 2008, κατά την 7η τακτική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του, στα γραφεία του (Ζεύξιδος 8). Παράλληλα, η Αντιπροσωπεία άναψε ομόφωνα το «πράσινο φως» στους προγραμματισμούς των νομαρχιακών επιτροπών Πέλλας και Χαλκιδικής. Οι δύο παραπάνω νομαρχιακές επιτροπές προγραμματίζουν για το 2007-2009 δέσμη δράσεων και ενεργειών, που περιλαμβάνουν –μεταξύ άλλων- σεμινάρια, ημερίδες και εκθέσεις για φλέγοντα τεχνικά ζητήματα πανελλαδικής και τοπικής εμβέλειας. Παράλληλα, οι προγραμματισμοί τους περιλαμβάνουν και συγκεκριμένες προτάσεις για θεσμικά θέματα του ΤΕΕ και των οργάνων του.

Στο πρόγραμμα δράσης της, η ΝΕ Πέλλας επισμαίνει ότι οι μηχανικοί διατυπώνουν πάγια αιτήματα σχετικά με τον εκλογικό τρόπο ανάδειξης των ΝΕ, ενώ διεκδικούν την οικονομική αυτοδυναμία τους. Η ΝΕ ζητά, παράλληλα, κατά τις όποιες εκπροσωπήσεις του ΤΕΕ σε συμβούλια, επιτροπές και οργανισμούς, να λαμβάνεται υπόψη και η άποψη των ΝΕ.

Από την πλευρά της, η ΝΕ Χαλκιδικής υπογραμμίζει ότι «βασική προϋπόθεση -και ανάγκη- για την αναβάθμιση του ρόλου των επαρχιακών ΤΕΕ είναι η στενή συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ σε όλα τα θέματα». Η ΝΕ συμμερίζεται επίσης τη θέση ότι οι νομαρχιακές επιτροπές, «μέσα σε ένα καθορισμένο πλαίσιο, θα πρέπει να έχουν μια ελάχιστη οικονομική αυτοδυναμία» (τα πλήρη κείμενα προγραμματισμού των δύο επιτροπών ακολουθούν σε επόμενη σελίδα).

Νέο μέλος στη ΔΕ

Προηγήθηκε ειδική συνεδρίαση του ΤΕΕ/ΤΚΜ την ίδια ημέρα, με αποκλειστικό θέμα ημερήσιας διάταξης την εκλογή νέου μέλους στη διοικούσα, μετά την παραίτηση του συναδέλφου, Βασίλη Γκουντή. Αντικαταστάτης του εξελέγη με 26 ψήφους επί 38 ψηφισάντων, ο συνάδελφος Χρήστος Βλαχοκώστας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από την έκτακτη ειδική συνεδρίαση, αποχώρησε το μέλος της Αντιπροσωπείας, Κώστας Λυσαριδής, καταθέτοντας ένσταση και υπόμνημα με τα οποία κοινοποιεί τους λόγους της κίνησής του (δημοσιεύονται σε επόμενη σελίδα του «Τεχνογραφήματος»).

Αναλυτικότερα: η 7η Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 2.6.2008 και ώρα 20.30 μ.μ. στα γραφεία του Τμήματος, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας

2. Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας για τις δραστηριότητες της Δ.Ε.: Συζήτηση
3. Έλεγχος – Ερωτήσεις – Επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.
4. Προϋπολογισμός Τμήματος οικονομικού έτους 2008
5. Προγραμματισμός Ν.Ε. Ν. Πέλλας και Ν. Χαλκιδικής

Θέμα 1ο: Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Αντιπροσωπείας

Θέμα 2ο & 3ο: Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας για τις δραστηριότητες της Δ.Ε. & έλεγχος- ερωτήσεις – επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.

Θέμα 4ο: Προϋπολογισμός Τμήματος οικονομικού έτους 2008

Η Αντιπροσωπεία ενέκρινε τον προϋπολογισμό του Τμήματος με 38 ψήφους υπέρ, 2 κατά και 2 λευκά

Θέμα 5ο: Προγραμματισμοί Ν.Ε. Ν. Πέλλας και Ν. Χαλκιδικής

Η Αντιπροσωπεία ενέκρινε ομόφωνα τους προγραμματισμούς των Νομαρχιακών Επιτροπών Πέλλας και Χαλκιδικής.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες από τον νομό Θεσσαλονίκης οι: Αικατερινάρης Νικόλαος, Βλαχοκώστας Χρήστος, Γάγαλης Γεώργιος, Γαλνός Δημήτριος, Γκουντής Βασίλης, Δαρδαμάνης Ιωάννης, Ζαχαριάδης Φίλιππος, Ζώκας Νίκος, Κωνσταντίνος Αναστάσιος, Κωνσταντινίδης Βασίλειος, Κωτούλας Λεωνίδα, Λαδόπουλος Σάββας, Λεκίδης Βασίλειος, Λυσαριδής Κωνσταντίνος, Μάνου Θεοδώρα, Μήτκας Περικλής, Μήτρου Δημήτριος, Μίκου Σουλτάνα, Μουρατίδης Κυριάκος, Μπίλλας Παρίσης, Νικολαΐδης Αλέξανδρος, Πάππα Όλγα, Παυλούδη Μερσίνη, Πέρκα Θεοπίστη, Περτζινίδου Μαρία, Πρέντζας Σωτήρης, Ράλλη Πηνελόπη, Σιδηροπούλου Ευμορφίλη, Σοϊλεμετζίδου Κυριακή, Φάμελλος Σωκράτης, Φουντουλίδου Ελένη, από τον **Νομό Ημαθίας** οι Μιχαλίας Γεώργιος, Παγώνης Ιωάννης από τον **Νομό Κιλκίς** ο Κεμεντετσίδης Παναγιώτης, από τον **Νομό Πέλλας** οι: Ανδρέαδου Παρθένα, Τομσόγλου Κυριάκος, Φωτιάδης Γεώργιος, από τον **Νομό Σερρών** οι: Λογοθετίδης Σταύρος, Σταυρόπουλος Χριστόδουλος, Φωταρούδης Αλέξανδρος και από τον **Νομό Χαλκιδικής** οι: Αμανατίδης Άνθιμος, Κυρίσης Βασίλειος.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν από τον Νομό Θεσσαλονίκης οι: Βακαλόπουλος Άγγελος, Γούτα Πασχαλίνα, Ευσταθίου Ευστάθιος, Κολοβός Σπυρίδων, Παντελιάδης Παύλος, Πίλτσος Ιωάννης, Πουσκούρης Άγγελος, Ρεντζεπέρης Ιωάννης, Χρηστίδου Ερμιόνη, Ψημμένος Σωτήριος, από τον **Νομό Ημαθίας** ο Ουρσουζίδης Γεώργιος, από τον **Νομό Κιλκίς** οι: Λιαρετίδης Ιωάννης, από τον **Νομό Πιερίας** οι: Νταγλιούδης Αντώνιος, Οικονόμου Γεώργιος, Σινωπίδης Εμμανουήλ, από τον **Νομό Χαλκιδικής** ο Τοπικίδης Ματθαίος. Δικαιολογημένα απόντες οι: Πεχλιβάνου Αικατερίνη και Αμοιρίδης Ηλίας.

Η ειδική συνεδρίαση για την εκλογή νέου μέλους στη ΔΕ

Η Ειδική Συνεδρίαση του ΤΕΕ/ΤΚΜ πραγματο-

ποιήθηκε τη Δευτέρα 2.6.2008 και ώρα 19.30 μ.μ. στα γραφεία του Τμήματος, με θέμα ημερήσιας διάταξης την εκλογή νέου μέλους της Διοικούσας Επιτροπής.

Η Αντιπροσωπεία του Τμήματος μετά την παραίτηση του συν. Γκουντή Βασιλείου Η.Μ. μέλους της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος και την ταυτόχρονη παραίτηση των συν. Αμανατίδη Άνθιμου Μ.Μ. και Γραμμένου Οδυσσέα Μ.Μ. από το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού της ΔΚΜη-ΔΑΠ με το οποίο είχε εκλεγεί ο συν. Γκουντής Βασίλειος, προέβη στην εκλογή νέου μέλους της Δ.Ε. λόγω έλλειψης αντικαταστάτη, σύμφωνα με το Ν. 1486/84, άρθρο 12, παράγραφος 4 και άρθρο 13, παράγραφος 2, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2187/94, άρθρο 14, παράγραφος 6 και 7 αντίστοιχως και το άρθρο 20 του Κανονισμού λειτουργίας της Αντιπροσωπείας των Περιφερειακών Τμημάτων του ΤΕΕ.

Στην αρχή της συνεδρίασης κατατέθηκε ένσταση από τον συν. Λυσαριδή Κωνσταντίνο Π.Μ. σχετικά με τη διαδικασία της εκλογής ο οποίος στη συνέχεια αποχώρησε από τη συνεδρίαση.

Υποβλήθηκαν δύο υποψηφιότητες των συν. Βλαχοκώστας Χρήστου Μ.Μ. και Παντελιάδη Παύλου Αγρ.-Τ.Μ. του συνδυασμού ΔΚΜη-ΔΑΠ. Ψήφισαν 38 μέλη επί 42 παρόντων και έλαβε ο συν. Βλαχοκώστας Χρήστος 21 ψήφους, ο συν. Παντελιάδης 1 ψήφο, ενώ βρέθηκαν 5 λευκά και 7 άκυρα.

Νέο μέλος της Διοικούσας Επιτροπής αναδείχθηκε ο συν. **Βλαχοκώστας Χρήστος.** ■

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ Δ. Ε.

Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, που εκλέχτηκε στην ειδική συνεδρίαση της 6.3.2007 και αποτελείται από τους Κυριάκο Μουρατίδη - Πρόεδρο, Άνθιμο Αμανατίδη - Αντιπρόεδρο και Γεώργιο Μιχαλίας - Γεν.Γραμματέα, έχοντας υπόψη:

- τη σχετική περί ΤΕΕ νομοθεσία,
- την από 2.5.2008 παραίτηση του μέλους της Διοικούσας Επιτροπής **Γκουντή Βασιλείου Η.Μ.**
- την έλλειψη αντικαταστάτη, λόγω των από 2.5.08 παραιτήσεων των συν. Αμανατίδη Άνθιμου Μ.Μ., από το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού ΔΚΜη-ΔΑΠ και συν. Γραμμένου Οδυσσέα Μ.Μ. από μέλος της «Α» του ΤΕΕ/ΤΚΜ και κατ' επέκταση και από το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού ΔΚΜη-ΔΑΠ καθώς και
- τα αποτελέσματα της μυστικής ψηφοφορίας που έγινε κατά την Ειδική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στις 02.06.08, ανασκηρυσσει το συνάδελφο **Βλαχοκώστα Χρήστο Μ.Μ.** μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ. ■